



В городе Очере перед судом предстанет подросток, обвиняемый в оскорблении сотрудников полиции

В Очерском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Очера, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением).

Следствием установлено, что поздним вечером 9 июня 2017 года домой к ранее судимому подростку приехали сотрудники полиции для проведения проверки по его месту жительства. Находившийся в состоянии алкогольного опьянения юноша в присутствии посторонних граждан стал нецензурно оскорблять представителей власти.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1170621>